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都 市 経 済 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年１２月２２日（金）本会議休憩中 委員会室

出席委員（９名）

（委員長）田 村 謙 介 （副委員長）大 下 哲 治

岡 田 啓 介 奥 岩 浩 基 徳 田 博 文 中 田 利 幸

又 野 史 朗 松 田 真 哉 森 田 悟 史

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

［商工課］石田次長兼課長 上場課長補佐兼商工振興担当課長補佐

長門商工振興担当係長

【文化観光局】深田局長

［観光課］田仲課長 宮前観光戦略担当課長補佐 高田観光戦略担当係長

［スポーツ振興課］成田課長 宇津宮課長補佐兼スポーツ振興担当課長補佐

【農林水産振興局】赤井局長兼農林課長

［農林課］山内課長補佐兼農政担当課長補佐 深吉土地改良担当課長補佐

林原農林振興担当係長

【都市整備部】伊達部長

［建設企画課］遠﨑課長 岡島総務担当課長補佐

［都市整備課］本干尾課長 森課長補佐兼公園街路担当課長補佐

［道路整備課］山中次長兼課長 督永道路改良担当課長補佐

長谷川道路維持担当課長補佐

足立課長補佐兼交通安全施設担当課長補佐

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松下調整官

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 今城議員 門脇議員 国頭議員 塚田議員 津田議員

報道関係者２人 一般０人

審査事件及び結果

議案第１０９号 米子国際会議場の指定管理者の指定について ［原案可決］

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時４５分 開会

○田村委員長 ただいまから都市経済委員会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で当委員会に付託されました議案１件について審査をいたしま
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す。

経済部所管について審査をいたします。

議案第１０９号、米子国際会議場の指定管理者の指定についてを議題といたします。当

局の説明を求めます。

田仲観光課長。

○田仲観光課長 そういたしますと、議案第１０９号、米子国際会議場の指定管理者の指

定についてを御説明いたします。

資料は議案書の１７ページ、１８ページでございます。こちらにつきましては、令和６

年４月から米子国際会議場を管理する指定管理者の指定について議会の議決を求めるもの

でございます。先般１２月１８日に開催されました都市経済委員会でも御説明しましたが、

米子国際会議場の指定管理者としまして、公益財団法人とっとりコンベンションビューロ

ーを指定しようとするものでございます。業務の範囲、管理の基準につきましては、議案

書に記載のとおりです。指定の期間につきましては、令和６年４月１日から令和１１年３

月３１日までの５年間でございます。説明は以上でございます。

○田村委員長 当局の説明が終わりました。これより質疑に入ります。委員の皆さんの質

疑をお願いします。

〔「なし」と声あり〕

○田村委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。これより討論に入ります。採

決に向けて委員の皆さんの御意見をお願いします。

〔「なし」と声あり〕

○田村委員長 ないようですので、討論を終結いたします。それでは採決いたします。

議案第１０９号、米子国際会議場の指定管理者の指定について、原案のとおり可決する

ことに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○田村委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は、全会一致で原案のとおり可決す

べきものと決しました。

都市経済委員会を閉会といたします。

午前１１時４７分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

都市経済委員長 田 村 謙 介


